

ЗОВ ИСТИНЫ

Иисус Христос говорил своим ученикам: “Познайте Истину, Истина сделает вас свободными”. Познавание Истины возможно только при непрерывном развитии сознания и выработке умения выбора из хаоса необходимой и достаточной информации для составления оптимальных алгоритмов решения научных и бытовых проблем. Научное постижение Истины начинается после осознания строения, принципов и механизмов движений в тонком, невидимом и недоступном для аппаратурного исследования мире. При познании Истины авторитетом может быть только сама Истина!

Если человека в детстве не приучили, а сам он не осознал необходимость постижения Истины, то дальше такой человек живет как все остальные биовиды, выполняя программы, заложенные Творцом: самосохранения и продления рода. Творчество таких людей оканчивается при удовлетворении программ жизнеобеспечения. К таким людям относится поговорка: «Гром не грянет, мужик не перекрестится». Действует «мужик» только в результате суровой необходимости. Поэтому народная мудрость гласит, что «поражение – прекрасная возможность научиться чему-то новому». Пока осознание себя в качестве творца жизни каждым не стало нормой, до тех пор необходимо вынуждать каждого человека познавать Истину.

Творцы Вселенной осуществляют стимулирование познания Истины силовым методом, организовывая болезни, войны, засухи наводнения и другие природные и техногенные катастрофы. Творцы выращивают на Земле и на других планетах типа нашей Земли только те биодуши, которые необходимы для выполнения работ в Космосе: строительства космических тел галактик нового поколения из атомов, нарабатываемых из эфира на всех космических телах галактик настоящего поколения [1-3]. Человеческие души выполняют роль прорабов, инженеров, архитекторов, управляя работой всех остальных биодуш. Поэтому человеческие души должны иметь разный уровень умственного развития, который они приобретают во время земной жизни.

Человечество в 2015 году вошло в эпоху Водолея. Эра Водолея будет характеризоваться для людей союзом, содружеством, соединением, совпадением. Тонкое и грубое, рациональное и «мистическое» будут рядом, но это должно быть в дальнейшем. А до этого будут происходить кризисы и катастрофы техногенного и природного характера, а также голод, болезни, террор и войны будут сотрясать человечество, которое погрязло в собственных пороках и не в состоянии самостоятельно, без принуждения овладеть смыслом жизни, осознать «мистическое» – тонкий мир. Вхождение человечества в эпоху Водолея будет очень тяжелым, будут утрачены материальные и человеческие ресурсы.

На этапе вхождения человечества в свое совершеннолетие (глобализация) ученые мира должны дать ответы на вечные вопросы человечества: «Существует ли Бог? Есть ли жизнь после смерти? Что такое человек?» Кроме того, ученые должны умом, а не приборными измерениями раскрыть процессы, протекающие в ядрах атомов и в тонком мире. При выборе учеными ошибочного пути в науке и построении ложной парадигмы, Творцы организуют протекание явлений, которые не вкладываются в «прокрустово ложе» ложной парадигмы, заставляя пересматривать свои убеждения. Вот эти явления.

1. Всемирное оповещение Начала

Тунгусский взрыв оповестил мир об окончании юности и вхождении человечества в свое совершеннолетие, возраста человечества, когда каждое ложное толкование Истины сопровождается природными и техногенными катастрофами. Чем дольше ученый мир планеты будет находиться в плену ошибочных теорий, тем большие потери будет нести все человечество. О ложности научной парадигмы свидетельствует тот факт, что число версий причины Тунгусского взрыва уже давно перевалило за сотню, и продолжают появляться новые версии. В монографии [2] раскрыта природа Тунгусского взрыва, однако, для полного осмысливания протекающих процессов необходимо освоить строения ядер атомов, которое изложено в [1].

К каждому событию Творцы готовят Землю заблаговременно. Поэтому еще до 30 июня 1908 года, задолго до взрыва, по всему земному шару наблюдались световые явления, которые были наиболее яркими в Европе, Японии, Северной Америке и России. Вот те страны, к сознанию

ученых которых обращались Творцы, призывая их к постижению Истины. Но событие вызвало только удивление у общественности и метеорологов при виде бегущих по небу светящихся серебристых облаков и их четким очертаниям. Необыкновенные зеленоватые и розовые лучи пробивались сквозь них. Там, где была хорошая погода, людей изумляла странная вечерняя заря.

Летом 1908 года было два источника света, соизмеримых по создаваемой освещенности: Солнце и переменный, неравномерный, неустойчивый и непонятного происхождения. Он начал проявляться в начале июня, постепенно наращивая интенсивность. Он сошел на нет в августе 1908 года.

За несколько минут до Тунгусского взрыва местная жительница увидела яркое трехцветное свечение неба и огонь, который поднимался над местным водоемом и проникал глубоко под воду, ярко высвечивая погибших рыб. Среди очевидцев были погибшие.

Свет то исчезал, не оставляя ни дыма, ни инверсного облака, то вновь появлялся. Один из наблюдателей ясно видел над собой цветные полосы: синие, зеленые, красные, оранжевые шириной порядка 30 метров.

После Тунгусского взрыва несколько часов бушевала магнитная буря, идентичная той, что бывает после применения ядерного оружия.

Исследователи места ожидаемого падения Тунгусского метеорита не обнаружили даже намека на ожидаемых размеров воронку. Первый исследователь Л.А. Кулик, который в 1927 году возглавил экспедицию Академии наук СССР, увидел там несколько десятков воронок, чрезвычайно похожих на лунные кратеры, в которых были обнаружены при раскопках какие-то кусочки, похожие на стекло. Экспедиция Л.А. Кулика наблюдала в районе падения ночное свечение деревьев и земной поверхности. На месте взрыва торчат деревья метровой толщины (лиственницы), переломленные на высоте 2-3 м, как спички. Древесину на сломках пней будто бы раздавил гигантский пресс.

Во Вселенной нет случайных событий. Любые явления планируются Творцами, а затем при помощи биодуш реализуются. Все происходящее, что нами принимается как стихийное бедствие, является результатом воплощения программ Творцов. Дождь и засуха, цунами и Эль-Ниньо, циклоны и антициклоны, ветры и смерчи, морозы и жара, активность и анабиоз бактерий и вирусов, а также все остальные процессы на Земле управляются Творцами.

«Атрисное строение материи» [1, 2] позволило приподнять завесу незнания и сознанием “увидеть процессы”, которые протекали при подготовке и во время Тунгусского взрыва. Обычно расиловые волны испускаются поверхностью или по разделам фаз твердого тела. Расиловые волны формируются из эфира ядрами атомов и выбрасываются как стрелы из лука. В зависимости от энергии ядра атома, или от его программы, скорость расилов при выбросе может изменяться от нуля до 10^{23} С (где С- скорость света). В зависимости от направления выброса векторов расилов, они могут притягивать или отталкивать атомы и молекулы, накачивать им энергию из эфира или осуществлять ее сброс без излучения фотонов.

Так как Тунгусский метеорит должен был оповестить о вхождении человечества в свое совершеннолетие, то, естественно, событие должно быть длительным, ярким и звонким. Кроме того, оно должно было указать ученым на ошибочность существующей научной парадигмы. Поэтому, биодуши под присмотром иерархов начали заблаговременно программировать ядра атомов грунта поверхности Земли на создание расиловых волн, которые должны будут отразить “Метеорит”. Запрограммированные атомы почвы начали испускать расиловые волны, которые производили накачку энергии из эфира молекулам воздуха, а те ее начали излучать фотоны. После отражения Тунгусского метеорита расиловыми волнами Земли, биодуши начали отключать программу излучения быстрых расиловых волн атомами почвы. Интенсивность свечения воздуха стала убывать.

Чтобы исключить «разночтения» тунгусских событий 1908 года, необходима была демонстрация аналогичных событий, но в миниатюре и без нанесения вреда людям. Ученые должны были сопоставить события 1908 года и событие, происшедшее в 1 час 50 минут 25 сентября 2002 года на северо-востоке Иркутской области, где вблизи поселка Бодайбо небо озарилось странным светом. В течение нескольких секунд яркий белый свет превратился в синий, а затем в красный. Потом донесся страшный грохот, как во время сильной грозы. А затем еще спустя минуту – две в домах задребезжали стекла, зазвенела посуда, закачались люстры. По словам очевидцев «яркий шар пролетел по небу и скрылся за дальними сопками». Через пять дней

1 октября 2002 года, в небе над северо-востоком области возникло мощное северное сияние. Очевидцы свидетельствуют, что две ночи подряд над горизонтом разливалось странное ярко-розовое свечение, похожее на закатное зарево. Сразу после взрыва на вершинах 20 деревянных столбов светились шарики диаметром 20-30 см. Вскоре они потухли, и на утро никаких следов на столбах не осталось. За полчаса – час до вспышки заскулила собака. Послышалось жужжание и вдруг стало светло. Рано утром наблюдалась муть и копоть на небе. Небо было голубое, и широкая полоса «мути» отчетливо выделялась. Воронки от падения метеорита поисковая группа не обнаружила. Ударной волной взрыва повалено много деревьев. Тритиловый эквивалент оценивают в 200 тонн. Радиационный фон на месте взрыва в пределах нормы (17 мкм Р/час).

Через несколько дней после падения метеорита два вечера подряд, между девятью и десятью часами над сопкой, за которой упал метеорит, появлялись загадочные летающие шары диаметром примерно в три раза меньше, чем полная Луна. От них исходили тонкие лучи.

И в первом, и во втором случае метеориты отражала Земля своими расиловыми волнами. И в первом, и во втором случае падение метеоритов направляется в тайгу, чтобы не нанести ущерба людям, и обратить их внимание на уникальность явления. И в первом, и во втором случае свечение предшествует взрыву, а воронка отсутствует. И в первом, и во втором случае наблюдались свечения деревьев после взрыва. Аналогия между этими двумя событиями полная, только в первом случае оповещен был весь мир, а во втором – Россия. Следовательно, на долю России выпал жребий разработки принципиально новых теорий строения всего сущего, строения ядер атомов и Вселенной.

Ночное свечение земной поверхности, наблюдаемое через 19 лет после Тунгусского взрыва, является результатом того, что быстрые расиловые волны могут включать программы ядер атомов, которые позволяют черпать энергию эфира и излучать ее в виде фотонов длительное время, т.е. превращать атомы в радиоактивные. Магнитные бури обусловлены созданием магнитной радиоактивности, о которой пока классическая наука не имеет представления.

Последнее очень серьезное предупреждение ученые России получили 15.02.2013 года в виде взрыва метеорита над Челябинском, который вошёл в атмосферу Земли на скорости около 18 км/с. Спустя примерно 32,5 сек после этого небесное тело разрушилось. Разрушение представляло собой серию событий, сопровождавшихся распространением ударных волн. По оценкам НАСА, это самое большое из известных небесных тел, падавших на Землю, после Тунгусского метеорита в 1908 году. События такого масштаба происходят в среднем раз в 100 лет (Интернет ресурсы).

Процессом взрыва этого метеорита управлял сам Космический Разум. Взрыв произошел над населенной местностью, при этом ни один человек не погиб. Человечеству необходимо задуматься над изменением вектора науки. Но прошло 6 лет, изменений нет. Если наука не изменит свой вектор, то следующая катастрофа произойдет на уровне Западной Европы, но последствия будут трагические. Третий метеорит возможен и он приведет к катастрофическим последствиям во всей Западной Европе. Европа должна познать истину Атрисной физики!

2. Взрывы ложной парадигмы

Тунгусский (1908) и Челябинский (2013) взрывы не изменили «генеральной линии» классической науки, прикладывающей все свои силы на «дробление» ядер атомов, чтобы посмотреть на его «внутренность». Интеллектуальный путь познания был отброшен. Наука о строении ядер атомов оказалась заблокированной ворохом ошибочных гипотез и математических формул без осознания процессов, протекающих в ядрах атомов. На аномальные явления, которые не могла объяснить классическая наука, была возложена обязанность разбудить сознание тех ученых, которые еще не успели задохнуться под грузом ложной теории строения ядер атомов. Таких аномальных явлений за XX век было достаточно много. Здесь рассмотрим только «самопроизвольные» выбросы грунта, образование ям и аномальные свечения.

В апреле 1991 года в Рязанской области, на окраине города Сасово, возникла первая воронка около тридцати метров в диаметре и четырех – глубиной. В июле 1992 года в шести километрах от Сасово обнаружена вторая воронка диаметром около двадцати метров и глубиной – четыре метра.

В ночь с 27 на 28 апреля 2000 года, в глухой тайге на севере Ленинградской области, почти на самой границе с Карелией, на берегу безымянного озера образовалась рытвина, длина которой составляла 27 м, наибольшая ширина – 15 м, а глубина – около трех. В самом водоеме появился

странный изумрудно-зеленый лед. Окрашенной оказалась только подводная часть льда толщиной порядка 20-30 сантиметров. Исследователи аномального явления отделили изумрудно-зеленую часть льдины от остального льда, обе части растопили и отдали на исследования. Ученые определили, что вода в обеих частях не имеет различий.

У деревни Ушаково Фатежского района Курской области (1998) произошел выброс грунта, аналогичный сасовскому: воронка имела тридцать метров в длину, восемь в ширину, пять в глубину. Грунт выброшен из эпицентра метров на семьдесят. Очевидец повествует: «Оно сперва как-то ухнуло, а потом земля вверх взлетала шапкой, затем вода пошла раскаленная. Она была похожа на пенку с варенья. Лед толщиной 70 см прожгла за минуту». «Часа через два еще раз грохнуло, но земля больше не летала».

Радиация в воронке – 20 микрорентген в час, вокруг – четырнадцать.

В разбросанных льдинах обнаружены прожженные отверстия диаметром до 5 см.

В Кривом Роге на Ингулецком горно-обогатительном комбинате в ночь с 20 на 21 апреля 2001 года в районе отвала 20-32 из недр Земли выбросило около 3 миллионов кубометров грунта. Что спровоцировало взрыв - ученые не определили.

Аналогичные выбросы почвы и свечения также наблюдались за рубежом. Боги Земли демонстрируют при помощи расиловых волн ограниченность знаний и жесткую необходимость перехода к принципиально новому мышлению, к освоению новой парадигмы, изложенной в монографиях [1-3].

Хотя выброс грунта является ярким примером несоответствия существующих аксиоматических теорий, однако «титаны – ученые XX столетия» продолжают отчаянно защищать обветшалый храм науки, возведенный на гипотезах.

В рапорте наблюдений специалисты Яготинской метеостанции (Украина) 7 ноября 2001 года записали, что в три часа ночи на ясном звездном небе с юго-восточной стороны появилась полоса ярко-розового цвета. К 4 часам 20 минутам она увеличилась в размерах почти вчетверо, стала значительно ярче и изменила цвет с розового на красный, к 6 часам 30 минутам зарево побледнело и погасло. Ночью сутками раньше, метеорологи Жмеринки обнаружили розово-красное свечение с северной стороны. Одновременно с ним «красное марево в виде радуги, рассеченное двумя белыми вертикальными лучами», зарисовали в своих блокнотах сотрудники метеостанции в Олевске на Житомерщине.

До настоящего времени исследователи тунгусских событий считали, что излучение создавалось за счет частиц, которые двигались в направлении из созвездия Тельца через Солнечную систему и далее. Возникает вопрос: «Что лежит в основе свечения ночного неба над Яготином, Жмеренкой и Олевкой?» Творцы ставят перед учеными мира задачи, для решения которых нет достаточных теоретических знаний! Следовательно, современная теоретическая наука, наука об основах строения материи и Вселенной, происхождении и назначении биологической жизни для целей Творцов, является ошибочной.

3. Мнимые угрозы Апокалипсиса

Непрерывно увеличивающийся разрыв между духовностью граждан и накапливаемым ими богатством без познания Истины ведет к депрессии, апатии, болезням, техногенным и природным катастрофам, что находит выражение в искусстве в виде неизбежного конца цивилизации Земли. Но всеми процессами на Земле управляют Творцы, и по воле человека происходят только те процессы, которые Творцы ему разрешают. Кажущаяся жестокость правителей государств, при беспристрастном анализе свидетельствует о том, что действия правителя в конечном счете перевели подданных на высший уровень развития сознания. Даже в гибели подданных обнаруживается суровая необходимость развития.

История свидетельствует об исчезновении с лица земли государств и цивилизаций. Это является результатом того, что развитие и постижение Истины прекратилось. Цивилизация уничтожалась! Для мобилизации познания истины Творцы создают кажущиеся угрозы в виде комет, астероидов, метеоритов, извержения вулканов, наводнений, цунами, ливней, смерчей и др.

Крупнейший Сихотэ-Алиньский метеорит, упавший на Дальнем Востоке России 12 февраля 1947 года, не причинил людям ущерба. Он «раздробился» (я знаю, что его раздробила Земля своим

излучением расиловых волн) в атмосфере и выпал железным дождем на площади 35 квадратных километров. Общий его вес составил около 70 тонн.

1 февраля 1994 года в районе Маршаловых островов над Тихим океаном пролетел болид «ярче Солнца», который был порожден телом массой около 400 тонн. Тело разрушили расиловые волны Земли на высоте от 34 до 21 километра, выделив энергию больше чем $1,6 \cdot 10^{13}$ Дж. Астероид, упавший в Иордании в апреле 2001 года на глазах у сотни свидетелей, тоже не был найден. Место его падения определили по опаленной земле и сожженным деревьям. Бесследно исчезли метеориты, бомбардировавшие Испанию в конце 1990-х годов. Астрономы потеряли из виду тысячи комет в Солнечной системе.

Ученые из центра физических исследований CERN смоделировали на компьютере судьбу отсутствующих комет и установили, что малых небесных тел в Солнечной системе удивительно мало: большая их часть куда-то исчезает.

26 сентября 2002 года в два часа ночи над городом золотоискателей Бодайбо показался огромный светящийся объект, за ним тянулся длинный шлейф дыма. Через пару минут небо ярко вспыхнуло, а еще через секунду раздался оглушительный взрыв. Небо окрасилось в бирюзовый цвет, а затем последовала яркая вспышка. На месте предполагаемого падения обнаружили воронку, в которую влез бы грузовик.

Ночью первого октября местные жители видели странное свечение в тайге на месте падения небесного тела. Пострадавших нет.

Сихотэ-Алиньский метеорит в 70 тонн упал в незаселенной местности и не нанес ущерба. В таких случаях современная наука трактует развал метеорита в результате разогрева в верхних слоях атмосферы. Но вот почему части космических ракет падают на землю и не разваливаются, пока наука ответить не может. Можно сказать, что у них меньше скорость и потому не возникают термоупругие напряжения в результате разогрева. Я знаю, что человек должен полностью отвечать за свои действия, а посему Земля не принимает участие в его «спасении». Если люди не хотят развивать свое сознание и волю, то пусть собственные ошибки их учат.

4. Возможности расиловых волн

Возможности расиловых волн чрезвычайно большие. Расиловые волны могут накачивать энергию из эфира в ядра атомов, заставляя их перемещаться или излучать фотоны; могут сбрасывать энергию ядер атомов, охлаждая или тормозя их; могут убивать людей и животных; могут заставить светиться деревья и землю; вызывают мутацию клеток растений и животных.

Как свидетельствуют исследователи, после Тунгусского взрыва у муравьев и рачков видоизменились лапки и панцири. Сосны – мутанты в эпицентре растут гораздо быстрее обычного. У жителей поселка Стрелка-Чуня на притоке Нижней Тунгуски обнаружили генетическую аномалию – мутацию белка крови. Эвенки трех поколений одной из семей в 1908 году получили уникальную комбинацию резус-фактора, отсутствующую у северных народов. Род мутантов пошел от охотника, который в момент взрыва находился недалеко от эпицентра.

В Тунгусских торфах исследователи нашли алмазно-графитовые сродки космического происхождения и металлические пластинки, обогащенные никелем и платиной, которые возникли в результате оплавления поверхности Тунгусского метеорита при его отражении Землей своими расиловыми волнами.

Как показал американский геолог Майкл Гастенг, каждый год в сезон дождей на тропические леса Бразилии, бассейны рек Амазонки и Ориноко выпадает около тридцати миллионов тонн пыли, принесенной из Сахары. Она содержит химические вещества, что не встретишь в американских почвах. Ежегодно на каждый гектар тропического леса оседает 12,6 кг калия, 2,7 кг фосфора и до 16 кг кальция. Эпифиты, мох, лишайники, орхидеи, густо усеявшие кроны деревьев, улавливают летящую на них пыль и насыщаются ей. Усваивая это «небесное удобрение», растения начинают стремительно расти.

Расиловые волны Земли поднимают в воздух питательные вещества Сахары и переносят их за тысячи километров, чтобы обеспечить жизнь биоты там, где это возможно.

5. Творцы иницируют интеллект

Официальная наука не может объяснить все аномальные явления, а тем более круги на полях, НЛО, огни Марфы, светящиеся шары – болиды, шаровую молнию и т.д. и т.п. Для их объяснения нужна принципиально новая парадигма, основы которой изложены в [1-3]. К явлениям, которые должны разжечь стремление к познанию у интеллектуалов, являются круги на полях. С течением времени круги на полях приобретают формы с четко выраженным смыслом, который указывает на высокий интеллект и неограниченные возможности их создателей, иницируя любознательных к постижению Истины. Вадим Чернобров в статье «Круги на полях» («Техника молодежи», №2, 2002, с.VII-XII) обобщил результаты наблюдений во многих странах особенностей кругов на полях (пиктограмм). Вот отрывки из его повествования о идеологии – науки о кругах церологии.

Фермеры южной Англии, особенно тех, кто проживает в районе Стоунхэнджа, из года в год преследует одна и та же напасть – загадочные круги на полях. Чем ближе август, тем сложнее становятся фигуры и тем труднее потом собирать урожай. Круги на полях наблюдали практически в любой части света: в Швейцарии, Австралии, Израиле, Южной Африке, Аргентине, Мексике. До середины 2002 года зарегистрировано более 7000 сообщений в виде пиктограмм во всех уголках света.

В большом количестве и разнообразии фигуры на полях впервые появились в 1980 г. в графстве Хэмпшир. 1987 г. в Англии появилось 47 странных кругов, в 1988-м-98, в 1989-м – более 400. В некоторые другие последующие годы фиксировалось появление 500 и более кругов и пиктограмм на полях зрелой пшеницы.

Британская королева пообещала озолотить любого, кто разгадает загадку пиктограмм на полях.

До сих пор во всем мире не отмечено ни одного случая повторения пиктограмм, за исключением, быть может, ровного круга без всяких излишеств (десятки тысяч разных фигур), однако у них есть четкие отличительные признаки, общие черты и преобладающие тенденции.

Так в 1996-2000 гг. в России наметилась тенденция преобладания похожих рисунков – треугольников, составленных из одного большого центрального круга и трех маленьких. На Западе в то же время преобладающим рисунком стало сочетание из нескольких (от 2-3 до нескольких десятков) кругов разной величины в одной цепочке.

Среди российских и английских кругов есть тенденция к усложнению рисунка: 1) сначала во всех странах пиктограммы начинаются с простых незамысловатых кругов; 2) затем идет простое сочетание кругов и линий; 3) потом эти сочетания усложняются за счет уменьшения прямых линий и увеличения кривых. Россия с 1996 года по настоящее время находится на втором этапе усложнения пиктограмм, Англия – на 3-м.

На третьей стадии усложнения рисунков все чаще проявляются «самоподобность» (фрактальность) и все виды симметрии (осевая, линейная и т.д.). Если встречается цепочка кругов, то соотношение между ними практически всегда равно (каждый последующий больше предыдущего во столько же раз, во сколько меньше последующего). Либо – реже – подчиняется более сложному закону (коэффициент соотношений размеров увеличивается или уменьшается по какой-то математической формуле с экстремумом или без него).

Иногда встречаются фрактальные рисунки, например, круги, «составленные» из более мелких кружков.

Важная особенность всех пиктограмм: склоненные стебли никогда не упираются своими верхушками в «стенки» кругов. В фигурах вращения стебли наклонены по часовой стрелке (реже – против нее), поэтому расположены по касательной к стенкам. В сложных пиктограммах, казалось, добиться этого невозможно – минимум в одной стороне четырехугольной фигуры или в одном торце отрезка стебли должны лечь в сторону стенки. Однако линии в пиктограммах так хитро переплетаются, что этого не происходит и «торцевые» стенки плавно переходят в отрезки, а концы отрезков – в фигуры вращения. И простые круги, и самые сложные пиктограммы не имеют ни начала, ни конца. Они как бы выполнены «одним мазком», одним непрерывающимся движением гигантского механизма. Кстати, в том же стиле построены фигуры в пустыне Наска и других местах.

У колосьев настоящего круга меняется клеточная структура. Животные стараются избегать «волшебных» кругов еще до их появления. Возле фальшивых кругов они беспокойства не проявляют.

Обязательные черты форм кругов и пиктограмм, которые удалось установить Вадиму Черноброву в публикации «Круги на полях», следующие: 1) четкость; 2) неповторяемость; 3) присутствие фигуры (фигур) вращения; 4) «нетупиковость» закрутки стеблей; 5) отсутствие в фигурах начала и конца; 6) фрактальность. Иногда рядом с фальшивым рисунком появляется настоящий, близкий по символике – словно ответ на человеческое послание.

Свидетели наблюдали порывы ветра при образовании кругов (Англия), слышали жужжание и ощущали неприятный звон в ушах, но пока никто из наблюдателей не пострадал. В одном из таких кругов ученые увидели изображение символа фрактальной геометрии – множества Мандельброта, в другом – часть хромосомы человека. Но наиболее распространены карты расположения звезд. Так, в поле близ кубанской станицы Некрасовская было обнаружено точное изображение скопления галактик в созвездии Вероники.

По заявлению съемочной группы британских BBC, внутри таких кругов в Уилтшире микрофоны магнитофонов переставали работать, тогда как за пределами кругов функционировали нормально. Появление кругов занимает 20 секунд. В кругах могут перестать работать часы, видеокамеры, мобильные телефоны и компасы, потому что на таких местах меняется структура магнитного поля. Счетчики Гейгера показывают увеличение радиации в три раза. Эти круги обходят стороной даже животные. А в близлежащих населенных пунктах автомобильные аккумуляторы полностью разряжаются. Обычно круги появляются с 23-30 до 4 часов утра.

Творцы демонстрируют неограниченность интеллектуальных возможностей, а также силовых (вывал леса при Тунгусском и Челябинском взрыве, дробление Сихотэ-Алиньского метеорита, дробление болидов и др.). Для наглядности в 2000 году под Ульяновском расилковые волны, управляемые биодушами, покروшили деревья, уложив в идеальный круг диаметром 100 метров («Комсомольская правда в Украине» за 22.12.2000 года, Анна Велигжанова «Чертов круг» опасен для жизни»). Случайный свидетель охотовед Храмов так описывал это событие: «С неба в лес спустилась черная с роящимися искрами внутри «труба», наделала много шума и наломала дров. Остановились ручные часы, разрядился аккумулятор автомашины». Позже у посетителей «чертова круга» необъяснимым образом засвечивались фотопленки, возникала сильная головная боль, из носа текла кровь.

В Подмоскowie в 1984 году наблюдалось аналогичное явление. Какая-то невидимая метла очень-очень медленно начала мести пыль и мусор вдоль дороги поселка. «Метла» прошла между домами, замешкалась на мгновение, повернула на 90° и по дороге направилась в лес. Воздушный поток начал метаться кругами между вековыми 20-25 – метровыми деревьями на площадке где-то 100 на 100 метров. Так продолжалось 5-10 секунд. Затем неведомая воздушная сила с какими-то похожими на тяжелое дыхание завываниями, схватив в охапку десятки огромнейших деревьев, медленно и без видимого усилия вырвала их с корнями и начала поднимать весь «букет» над лесом, делая это все медленнее и медленнее – так, что в конце концов где-то на высоте 40-50 метров над землей силы стихии иссякли, и вся масса деревьев начала с шумом валиться с неба на землю. А отдельные струи, оторвавшись от главного воздушного потока, «полетели» в сторону поселка. Эти струи, как лазером, срезали наискосок части зданий и часть металлического конька. И все это как по линейке лазером!

На многочисленных примерах (аномальные явления, феноменальные способности людей, природные и техногенные катастрофы, болезни и эпидемии, религиозные чудеса и т.д. и т.п.) Разум Земли стремится убедить ученых мира, что существующая научная парадигма является ошибочной. Необходимо ученым мира осознать пагубность своих заблуждений, базирующихся на гипотезах и аксиомах, которые отжили свой век.

Если бы процессы на Земле происходили случайно, а Земля была бы неразумной, то никогда бы не появился рядом с фальшивым рисунком настоящий, близкий по символике. Разум Земли говорит ученым, что он есть, что он все фиксирует – даже такую маленькую шалость как фальшивый круг на поле, что он знает строение всей Вселенной, а изображает ее так, чтобы она была узнаваема «специалистами». Разум Земли призывает ученых к принципиально новому, к познанию тонкого мира, который не доступен приборным измерениям, мира Богов, а не религии. Только мыслью человек может проникнуть в технологию создания кругов на полях, только

мыслью можно постигнуть строение ядер атомов. К этому призывает ученых Разум Земли, создавая пиктограммы. Путь «плодитесь и размножайтесь» окончен, начинается путь: «постигайте Истину умом!»

В основе науки XXI столетия должна лежать физическая, но не математическая модель строения эфира, из которого создано абсолютно все во Вселенной [1-3]. Фрактальное построение всех ядер атомов, материального и духовного миров, открытые в [1-3], позволяют понять и рассчитать все физические постоянные (спин и магнитный момент, энергию ионизации и энергию связи, а также рассчитать и создать материалы с заданными свойствами и все виды полей), которые прокладывают человечеству путь к познанию Истины, путь к познанию себя.

Те люди, которые далеко ушли в своих заблуждениях, а также те, кто погряз в беспроектном невежестве, не смогут дотянуться до нового знания. Их удел - оставить этот мир, находясь в плену собственных заблуждений. Однако, ищущие обретут новое знание и постигнут Истину.

Литература

1. Поляков С.П. «Атрисное строение материи», М.: Международный гуманитарный фонд «Знание».-1999, Т.1., 183 с. илл.
2. Поляков С.П. «Разумная жизнь Вселенной», М.: Информ - Знание, 2000 г.- 249 с., илл.
3. Поляков С.П. «Путь осознания вечности», М.: Информ - Знание, 2002г.- 208 с.; илл.
4. Поляков С.П. Атрисна фізика електрона: Частина 1.- Черкаси: ЧДТУ. 2006.- 55 с., іл.
5. Поляков С.П. Атрисная структура кристаллов, М.: Информ-Знание, 2007.-191с., илл.
Сайт atrisov.narod.ru

Доктор технических наук, профессор *Поляков Святослав Петрович*
18002, г. Черкассы, бульв. Шевченко, 245, кв.5, дом. тел. (8-1038-472) 54-22-87
E-mail: atrisov@yandex.ru